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Consejo Distrital de Cultura de Personas Mayores. 

Acta N°7 Sesión ordinaria  
 

 
LUGAR:  Sala de Juntas – Calle 12 No. 8-11 

FECHA: junio 27 de 2017 

HORA:  2:00 p.m 

 

ASISTENTES: 

SECTOR/ORGANIZACIÓN/ ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 
Años Dorados Somos Colombia - Localidad Antonio Nariño   Celmira Chaparro 
Consejo Personas Mayor Localidad San Cristóbal  Juan Bautista Bolívar 
Consejo Distrital de Sabios y Sabias María Otilia Mejía 
Consejo Personas Mayor Cuidad Bolívar  Astrid Esperanza Bustos  
Consejo Personas Mayor Los Martiles  Hilda Lozano Galán  
Colectivo Recuerdos del Ayer – Localidad Antonio Nariño Nohora Rodríguez Lugo 
Consejo Personas Mayor Candelaria Martha Safra  
Consejo Personas Mayor Teusaquillo Mariela Betancourt 
Enlace Poblacional SCRD Camilo Caceres Castellanos 
ORGANIZACION RECORDANDO EL AYER Yolanda Forero 
Enlace Poblacional IDARTES Liliana Camargo  
 

INVITADOS:  

SECTOR/ORGANIZACIÓN/ ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

ORGANIZACION RECORDANDO EL AYER Angelica ibañez  
Consejo de sabios y sabias Victoria Reyes 
REIMAN – Martiles  Luis Carlos Moreno A 

 

AUSENTES:  

SECTOR/ORGANIZACIÓN/ ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 
Delegado de la Secretaria Integración Social- Sub 
Vejez 

Yolanda Suarez  

Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de 
Tunjuelito 

Carmen Lilia Reina 

 

 
N° de Consejeros Activos: 13          
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No de Consejeros Asistentes:  11   
Porcentaje % de Asistencia: 84 % 
 
I. ORDEN DEL DÍA 
Agenda 

 

1.Bienvenida y verificación de Quórum  

2.Retroalimentación Delegada al Consejo de Arte, Cultura y Patrimonio 

3.Revisión del Mapa Cultural de Personas Mayores   

4.Taller diseño de proyectos Culturales   

 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

 

1. Bienvenida y verificación del Quórum 

 

Camilo Cáceres, da la bienvenida a los asistentes, se llama a lista y se determina el quórum. 

 

2. Retroalimentación Delegada al Consejo de Arte, Cultura y Patrimonio 
 

La consejera María Otilia Mejía, nos cuenta sobre los puntos tratados en el consejo de Arte, cultura y 

Patrimonio  

 

Temas:  

-Infraestructura Cultural inversión en el Centro Cultural en Cuidad Bolívar, donde se tendrá un colegio y 

espacios para las actividades artísticas.   

-Fortalecimiento del sistema de participación y la ruta de fortalecimiento. 

-Restructuración de la Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte.  

-Líneas de inversión del sector Cultura y fondos de desarrollo local. 

- Postulación y elección del presidente del Consejo de Arte Cultura y patrimonio.  

 

Se solicita a la consejera enviar los presupuestos de los fondos locales.  

 

3. Revisión del Mapa Cultural de Personas Mayores   
 
Camilo Cáceres habla de la importancia del mapa cultural de persona mayor, para la visibilización de 
las iniciativas, artistas y redes, de la misma manera tener información para convocatorias, diagnósticos 
y toma de decisiones. Se presenta el formato en exel y Word para diligenciar con los datos de los 
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grupos, lideres o redes.  
 
La consejera Yolanda Forero nos habla de un directorio que se construyó en años pasados con todos 
los grupos artísticos de personas mayores, que va a compartir para revisar y ser la línea base del 
mapa cultural. Camilo Cáceres habla de las bases de datos de los participantes de convocatorias de 
personas mayores de la Secretaria e idartes.  
 
La representante del consejo distrital de sabios Victoria Reyes propone que se incluyan diferentes 
expresiones artísticas en este mapa. Las consejeras Esperanza Bustos y Yolanda Forero hablaron del 
festival de sabores y saberes de persona mayor como un encuentro a rescatar y donde se tiene una 
base de datos de organizaciones que debe estar en los archivos de la Secretaria y que como 
consejeras lo buscarán para incluirlo en el mapa.   
 
En el tema de comunicaciones y de dialogo con la comunidad, se realiza una visita guiada por la 
página web de la Secretaria de Cultura, donde se da a conocer la sección “Movida Local” donde se 
tiene la posibilidad de promocionar eventos de las personas mayores, las otras poblaciones y las 
localidades en el tema cultural. Así mismo se propone que este espacio sea usado para el mapa 
cultural.   
 
4. Taller diseño de proyectos Culturales   
 
Liliana Camargo del Instituto Distrital de las Artes Idartes, nos cuenta que la propuesta de formación 
planteada en el plan de acción 2017, se va a realizar por medio de un seminario de formación para la 
creación de proyectos culturales que abarque conocimientos sobre todo el proceso de diseño de 
proyectos con tutores especializados. En dicho seminario se priorizarán los cupos para los consejeros 
que tendrán la posibilidad de formarse, no dentro del espacio del consejo, sino mediante una escuela 
de formación que surge mediante un convenio de Idartes.  
  
Siendo las 5:00 p.m. se da por terminada la reunión 

 

COMPROMISOS RESPONSABLE 
PLAZO 

(Si aplica) 

Bases de datos de organizaciones y grupos culturales de las 

convocatorias.  
Camilo Cáceres   Septiembre  

Envió de los presupuestos de los fondos de inversión Local    María Otilia Mejía Septiembre  

Compartir el directorio cultural de personas mayores   Yolanda Forero Septiembre   

 

 

Se anexa el siguiente documento: 
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- Listado de Asistencia 

 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Distrital de Cultura de Personas 

Mayores la presente acta se firma por: 

 

 

 

 

_________________________________               _________________________________ 

NOHORA RODRÍGUEZ LUGO                             CAMILO CACERES CASTELLANOS  

Presidenta                          Secretaria Técnica 

CDC Persona Mayor                                                                     CDC Persona Mayor 


